

多空擂台

看多观点

这两天的大盘很有意思,见到6000点之后就回撤整固。特别是昨天几乎是以一个横盘的分时图来完成。大盘会以横盘整理或叫中继修整来进行技术修正。大盘K线告诉我们,6000点至6100点区域有一定的压力,或者叫做量能不能有效放大,其实这些都是托词,前期不放量不是照样涨吗?目前最好的方式以横盘震荡来等一下5日均线的上穿,作为技术上一个中继是很正常的,所以不要在轻易地来回操作,那样很容易造成失误。

只要5日均线的上行轨迹没改变,前期高点6124点是能够超越的,保守点应在下周五前见到,大盘今天或下周一有发力上行的可能。(一杯浓茶)

经过昨天的强势调整,今天早盘还会出现一定的惯性下跌,在5日均线附近寻找支撑,可能会瞬间跌破5日均线,把5日均线作为一根支撑线反抽,最终会企稳6000点城门附近。(李倩)

昨天上证指数虽然再度回到5912点左右,看来调整还没有结束,今天还会出现下探的动作,短线可能到探5830点左右,深成指可能会下探到18950点左右,只要上证指数收盘能在5830点以上,就不要太担心。(道易简)

看空理由

现在的指数意义已经不太大。昨天在中石化、建行、工行、中行等权重股发力拉抬下股指尚无法避免下跌,一旦它们某天下跌,指数可能会出现较大的回调。下周一中石油的上市也许会是分水岭。今天大盘是涨是跌意义可能不大,多空决战可能在下周一之后展开。但有一点,由于股指已高高在上,笔者担心的量价背离在9月10日已出现,大家近期一定要多注意风险。(秦国安)

昨天大盘显得有气无力,要不是中国石化和银行股的拼命抵抗,大盘将跌200点。笔者10月30日曾经说过,大盘有形成双头的可能,现在看来已有迹象,若今天不涨则下周看跌。重新调整的最低点在5450点左右。(刘心)

笔者还是希望大盘最近一周内能触到5740点,否则后患无穷,甚至会把12月份也搭进去。(梁豪观鱼)

缩量回调 进场低吸

周四大盘震来荡去,60分钟的8小时线最后一刻还是被沾穿了,那么股指要干什么呢?是就此下破再踏调整之路,还是在6000点整数关做一次甩人动作?我们要看这样几个要件,一旦它们成立,就可判断出股指要再踏调整之路。首先是60分钟的KDJ,只要K值任意一小时收盘有效破掉80数值,大盘短线就有调整的要求;其次是5分钟453周期线,由于该周期线前市开始转头向上,只要股指有效跌破该周期线,大盘调整也将开始。有了上述两个要件,对

进三退一是为了更好地前进

观点一:“二八”再现,市场两级分化依旧明显。昨日市场一改前日的“八二”现象,继续重复着残酷的“二八”定律。中国石化以及几大银行表现稳定,但是大部分个股却出现了深幅调整。在连续强势反弹之后,市场出现这样的调整应该是在情理之中的。权重股如果真能和权轻股形成一种互补,那么市场继续走好还是非常值得期盼的。这样的两极分化不应该是某种坏迹象,只是目前中小投资者没有真正领悟而已。

观点二:技术压力,回吐压力催生调整。昨日调整主要动力首先是连续上涨之后短线获利的回吐压力。在经过四天上涨之后,短线市场已经积累了较多的获利筹码,在6000点附

投资者研判大盘很有意义。但笔者同时认为,如果上述要件不成立,那就要随时做好进场低吸的准备,因为一旦只是个简单的甩人动作,后面大盘一定会再度红火起来。

从周四收盘情况看,笔者的大盘5分钟系统453周期线收于5771点附近,已由缓慢的下移态势转为上移,我们知道,一旦该周期线企稳之后转头向上,股指有望在其指引下稳步上行。此外,从各分时段顶底指标运行情况来看,15分钟顶底指标前市高位翻绿后跌破天线支撑,午后由于大

近获利了结的愿望会较为强烈。其次是技术上的要求。经过昨日上涨之后,指数已远离5日线,作暂时修整,以等待5日线、10日线的上移作为技术支撑的要求强烈。

观点三:成交量依旧保持低调,市场杀跌动力有限。昨日市场整体跌幅较大,但是却未见成交量明显放大。笔者以为,个股这样较大幅度的调整,主要还是中小投资者对市场未来没有一个明确的认识而导致的恐慌性杀跌。但是从量能看,这样的杀跌动力却不是很大。显示杀跌力量主要来源于短线资金,中长线投资者的杀跌意愿并不强烈。

观点四:调整未必不是好事。昨日的调整从表面上看对市场后市发展可能较

为不利,但是如果透过表象看本质,笔者以为这样的调整未必是件坏事。首先,再一次消化了短期上涨堆积起来的获利筹码。其次,修复快速反弹造成的技术指标过高。这都是在为后市的继续走高作战前准备,只要时机已成熟,攻打6000点的战役可瞬间打响。

综上所述,进三退一是为了更好地前进。从三季度上市公司业绩表现以及近期人民币的不断升值看,2007年的年报行情将会精彩纷呈。各路资金应该不会错过盛宴的机会,一些先知先觉的资金很可能正在利用目前的调整积极减仓为盛宴的开幕做准备。 楚风

高手竞技场

双星“空中加油” 慢牛依然可期

“大星”三阳开泰”之后在6000点附近开始震荡,上证指数连续两天收出两颗高位阴“十字星”。笔者认为这种震荡不是行情的结束而是主力有意放慢攻击的节奏,使股指在6000点的空中完成“加油”动作,一旦高空空中休整加油结束,大盘还有上涨的空间,慢牛依然可期。而大盘“空中加油”也好,继续慢牛再腾飞也罢,都与大盘蓝筹股信息息息相关——大盘涨,蓝筹股

大盘欲振乏力 构筑阶段双顶

目前上证指数在6000点大关前暧昧地徘徊,深成指则在新高下举步维艰。由此可见,大盘的宽幅震荡表明市场目前面临的矛盾似乎较为突出,昨天的缩量震荡既像是为了冲击新高高势,也像是在新高下完成构筑双顶形态的走势。而在笔者看来,按照经验,目前大盘构筑双顶的可能性较大。我们可以看到,自去年以来形成的本轮大行情,前期每次形成的阶段性调整最终都是以完成双

博友咖啡座

波段操作的三个法则

震荡是近期大盘的主要运动形式。大盘在大起大落的过程中,为波段操作提供了空间。

分化则是盘中股票的主要运动形态。大盘在上涨,但盘中股票大部分在跌,不论这些股票怎么跌,并不影响大盘的上涨,这就是分化。一只股票跌久了,跌深了,只要这只股票的基本面没有大问题,其反弹是必然的。这类股票的反弹,不需要量,反弹也能很强劲。这就是人们常说的超跌反弹。这种类型的股票,特别适合做波段。

从季报、中报、年报的相关信息看,以投资基金为代表的机构投资者,他们常常做波段。因为他们也做波段,中国股市的换手率才会这么高,成交量才会这样大,波段操作客观上加大了资金在股市中的流量,所以“流动性过剩”也有波段操作的一份功劳。

波段操作是叶弘比较喜欢的,也在博客中作了较多的讲述和研究。讲了做波段的三个法则:即“买跌”;“止损、止盈”;“题材性选股”。

买跌——不存在理解上的问题。看好一只股票,在它下跌的时候买入。有人留言说:“我是买跌,还是被套住了,怎么办?”那就是第二个问题了。

“止损止盈”——市场常见的错误是:本来是赚钱的,后

是动力;大盘调整,指标股是调控器。

不过,如果你选股不当,牛市中未必能赚钱。笔者不相信“二八”行情会变成“八二”行情,因为一是市场热点始终与政策取向有关;二是大资金的转移不是容易的,得有一个过程。当前市场的热点就是围绕人民币升值和股指期货展开,当然其间也会参杂其他热点,但这些热点都是暂时的。

股示舞道

顶形态来结束的,此次同样不会例外,大盘在中石油上市

后完成M形的阶段双顶构筑,可谓合情合理。

此外,从目前大盘的表现,我们同样可以看到市场弱态并没有改善,目前一方面是一线蓝筹股高高在上,面临上涨乏力的困惑;另一方面则是大批股票包括相当多的二线蓝筹股资金匮乏,面对的套牢盘特别庞大,由此导致反弹无力的疲软情形非常显著。 游走华尔街

市场将重现“蝙蝠头”调整浪

中石油的申购资金解冻行情并没有预期的那么强,这两天市场成交量倒是放大了,但股指却没有同步上涨,虽说6000点近在咫尺,可市场并没有因为工行、万科的上涨而兴奋异常。“一九现象”更是流露出大盘滞涨的意味。我想即使侥幸创出6000点新高,试问除了金融、地产又有谁能偷笑?而在人民币再度破关升值的背景下,金融、地产这两大“象群”阵营中还是出现了分化,因为它们已经高高在上,如不能以业绩暴增来快速充实地基的话,“大象

们”也许就摇摇晃晃了。而其他反弹或自救的题材股可谓是乏善可陈,在此就不多提了。

我们来看一下沪指的日K线,大的波段趋势仍然是向上的,但在趋势里也曾经出现了几次“蝙蝠头”的调整浪走势,比如说2007年1月和5.30行情就比较明显,再来看当前的走势,是否有异曲同工之妙?我在前天的博客中写了中国神华那波资金解冻行情之后来了趟过山车,这次会不会重现?从而构成“蝙蝠头”调整走势,我想值得大家思索。昨

天成品油提价,对石化有所刺激,但对整个市场却是个大利空,特别是航空板块。消费价格指数的高位运行,通胀的蔓延,使得市场对加息的压力会再度显现。而从公布的季报来看,投资性收益占很大比重,而净利润却环比下滑,我想业绩的车轮一旦放缓,加之场内成交量的萎缩,后市“蝙蝠头”调整浪就势在必行了。对短线投机客们,我只能说如果你们练就一身吃鱼的本领,不怕刺的话,那鱼尾也尽是肉! 李纲

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 中报. Contains stock market data for various companies.